

Algemene informatie

Aanbesteding: Rovk Kap en Aanplant Bomen
Aanbestedende Dienst: gemeente Sittard-Geleen
Referentie: Z/24/622834

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Bestek deel 3 bepaling 01 13 06 lid 01

Vraag:

Wie stelt de deelopdrachten op? Indien de aannemer deze dient op te stellen, graag een bestek post opnemen voor het opstellen van de deelopdrachten.

Antwoord:

Deelopdrachten worden opgesteld door de opdrachtgever.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op: 10 jan. 2025

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Bestelk deel 2.2 post 420130

Vraag:

Wat is de maximale oppervlakte te spitten?

Antwoord:

De maximale oppervlakte te spitten is maximaal 100 m2 per te planten boom.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bestek deel 1 05

Vraag:

Binnen de boetclausule is er geen maximaal bedrag opgenomen. Dit graag alsnog aangeven s.v.p.

Antwoord:

Het bestek wordt op dit punt niet gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad par. 6.5

Vraag:

Hoeveel pagina's exclusief bijlagen mag het plan van aanpak maximaal bevatten?

Antwoord:

Het plan van aanpak mag uit maximaal 5 pagina's exclusief voorblad en inhoudsopgave bestaan. De conceptplanning uit gunningscriteria 3 mag los

als bijlage worden toegevoegd. Hieraan zijn verder geen opmaakvoorwaarden of maximaal pagina's aan verbonden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Post 422010:

Vraag:

Kun u de merknaam in de post a.u.b. verwijderen, dit is in strijd met art 2.76 AW2012.

Graag de technische specificaties van het product beschrijven.

Antwoord:

Het bestek wordt op dit punt niet gewijzigd. o.g. staat voor of gelijkwaardig. Er mag dus een gelijkwaardig product worden aangeboden. De technische specificaties van het product worden beschreven in de bestekspost.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Post: 420560:

Vraag:

Kun u de merknaam in de post a.u.b. verwijderen, dit is in strijd met art 2.76 AW2012.

Graag de technische specificaties van het product beschrijven.

Antwoord:

Het bestek wordt op dit punt niet gewijzigd. In de bestekspost staat of gelijkwaardig. Er mag dus een gelijkwaardig product worden aangeboden. De technische specificaties van het product worden beschreven in de bestekspost.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Post: 420550:

Vraag:

Kun u de merknaam in de post a.u.b. verwijderen, dit is in strijd met art 2.76 AW2012.

Graag de technische specificaties van het product beschrijven.

Antwoord:

Het bestek wordt op dit punt niet gewijzigd. o.g. staat voor of gelijkwaardig. Er mag dus een gelijkwaardig product worden aangeboden. De technische specificaties van het product worden beschreven in de bestekspost.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op: 10 jan. 2025

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Algemeen:

Vraag:

Zou u een separate post kunnen toevoegen waarin de emvi kosten kunnen worden opgenomen?

Antwoord:

Het bestek wordt op dit punt niet gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op: 10 jan. 2025

Ref.nr.
9

Onderwerp:
6.5 aanbestedingsleidraad:

Vraag:

In de aanbestedingsleidraad wordt momenteel 50% van de gunningscriteria toegekend aan de prijs en 50% aan kwalitatieve aspecten. Gezien de complexiteit en het belang van een hoogwaardige uitvoering van dit project, vragen wij u om een heroverweging van deze verdeling. Een lagere prijsweging zou naar onze mening beter recht doen aan de intrinsieke waarde van kwalitatief vakmanschap, innovatie en duurzame oplossingen, wat cruciaal is voor het behalen van duurzame en kwalitatieve resultaten binnen het groenonderhoud. Door de prijsweging te verlagen en een groter aandeel toe te kennen aan kwaliteit, wordt de nadruk verlegd naar waardevolle, kwalitatieve aspecten die beter aansluiten bij de doelstellingen van de Aanbestedingswet. Artikel 2.114 van deze wet benadrukt immers de principes van proportionaliteit, transparantie en het streven naar een optimale prijs-kwaliteitverhouding. Een prijsweging van 30%, met de

overige 70% gericht op kwaliteit en duurzaamheid, zou onzes inziens dan ook beter bijdragen aan de verwezenlijking van deze doelstellingen. Is het mogelijk om de prijsweging naar 30% te verlagen, zodat de aanbesteding meer in lijn komt met deze uitgangspunten?

Antwoord:

"De aanbestedingsleidraad wordt op dit punt niet gewijzigd. De aanbestedende dienst heeft een weloverwogen keuze gemaakt voor de verdeling van 50/ 50%. De gekozen verhouding weerspiegelt het belang dat wij hechten aan zowel een concurrerende prijs als een hoogwaardige kwaliteit. Door beide aspecten evenredig te wegen, waarborgen wij dat aanbieders gestimuleerd worden tot het bieden van innovatieve, duurzame en kwalitatieve oplossingen, terwijl tegelijkertijd wordt gelet op de kostenefficiëntie van het project.

Het onze overtuiging dat de evenredige verdeling tussen prijs en kwaliteit de diversiteit aan biedingen bevordert en ruimte biedt aan inschrijvers om zich te onderscheiden op zowel inhoudelijke als economische aspecten. Dit draagt uiteindelijk bij aan een robuuste en toekomstbestendige keuze voor de uitvoering van het groenonderhoud.

Wij vertrouwen erop dat deze uitleg verduidelijkt waarom wij vasthouden aan de huidige weging en zien uw verdere betrokkenheid bij dit proces met belangstelling tegemoet."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.
10

Onderwerp:

6.5 aanbestedingsleidraad:

Vraag:

U maakt gebruik van een relatieve formule voor de punten berekening van het prijsonderdeel. Kunt u in plaats van deze een absolute formule toepassen? Dit om een eventuele rangorde paradox uit te kunnen sluiten. Zie advies 504 CvAE.

Voorbeeld: (door AD geraamde prijs /Totaalprijs van de inschrijver) X 50 = score inschrijver voor prijs.

Antwoord:

Aanbestedingsleidraad wordt op dit punt niet gewijzigd. Gegeven formule voor de puntentoekenning 'Prijs' blijft gehandhaafd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

2.3 aanbestedingsleidraad:

Vraag:

3. u noemt hier zowel bij a. als b. het inschrijfbiljet en de inschrijfbiljet. Wij nemen aan dat u refereert aan de inschrijfstaat?

Antwoord:

Dit is correct, juiste bewoording moet zijn a) het inschrijvingsbiljet en b) de inschrijvingsstaat

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

1.6 aanbestedingsleidraad:

Vraag:

U geeft aan dat er voor het versturen van de nota van inlichtingen eventuele gebreken en onvolkomenheden gemeld dienen te worden aan AD, en dat hierna voor inschrijvende partijen geen mogelijkheid meer is dit te melden. Wij vinden dit niet proportioneel. Het grossmann-arrest stelt immers dat een inschrijvende partij dit vóór een voorlopige gunningsbeslissing kenbaar dient te maken. Zou u dit willen aanpassen zodat partij dit kunnen melden tot de voorlopige gunningsbeslissing.

Antwoord:

"Een belanghebbende dient proactief te handelen en zo spoedig mogelijk na ontdekking van een gebrek te klagen.

De figuren van rechtsverwerking en de wettelijke opschortingstermijnen moeten van elkaar onderscheiden worden. Gedurende de wettelijke opschortingstermijn (Alcatel-termijn) kan de inschrijver opkomen tegen de gunningsbeslissing. Bezwaren echter die betrekking hebben op de aanbestedingsstukken en -systematiek falen in die fase, omdat deze volgens de hiervoor bedoelde regeling uiterlijk vóór de inschrijving moeten worden kenbaar gemaakt, op straffe van rechtsverwerking."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Kap en aanplant Bomen Z24_622834| pagina 11| 2.3 inschrijving

Vraag:

U noemt hier tweemaal het inschrijfbiljet. Bedoelt u bij een van de twee de inschrijfstaat in plaats van het inschrijfbiljet?

Antwoord:

Dit is correct, juiste bewoording moet zijn a) het inschrijvingsbiljet en b) de

inschrijvingsstaat

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Kap en aanplant Bomen Z24_622834| pagina 8|1.10
planning

Vraag:

Kunt u een tweede vragenronde in de planning opnemen zodat inschrijvers
in de gelegenheid zijn verduidelijkingsvragen te stellen n.a.v. de door u
gegeven antwoorden in NVI 1?

Antwoord:

Nee er wordt geen tweede vragenronde opgenomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Kap en aanplant Bomen Z24_622834

Vraag:

Mogen wij gebruik maken van een additionele bijlage voor afbeeldingen, om onze aanbieding te kunnen verduidelijken?

Antwoord:

Aanbieding dient te voldoen aan de genoemde punten in hoofdstuk 2.3 van de inschrijvingsleidraad. Additionele bijlagen is niet toegestaan en worden niet meegenomen in de beoordeling.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op: 10 jan. 2025

Ref.nr.
16

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Kap en aanplant Bomen Z24_622834

Vraag:

Is het toevoegen van een voorblad aan onze inschrijving toegestaan?

Antwoord:

Ja dit is toegestaan, zo ook de evt. inhoudsopgave. Deze tellen niet mee in het aantal gemaximeerde pagina's van het Plan van Aanpak.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op: 10 jan. 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Kap en aanplant Bomen Z24_622834| pagina 21|6.6
plan van aanpak

Vraag:

Is het toegestaan om de concept planning in Excel aan te leven?

Antwoord:

Ja, dit is toegestaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Raamovereenkomst| pagina 48|Kortingen 05

Vraag:

Bent u bereid aan dit artikel toe te voegen dat Opdrachtnemer eerst een redelijke termijn wordt gegund om haar tekortkoming te herstellen, voordat tot ontbinding wordt overgegaan?

Antwoord:

Nee, het bestek wordt op dit punt niet gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op: 10 jan. 2025

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Algemene inkoopvoorwaarden 2021| pagina 3|Artikel 9 aansprakelijkheid

Vraag:

Opdrachtnemer kan zich vinden in het feit dat er sprake kan zijn van aansprakelijkheid aan de kant van de opdrachtnemer bij een toerekenbare tekortkoming. Met het oog op het soort dienstverlening dat wij bieden, is een beperking van deze aansprakelijkheid echter op zijn plaats. Aansprakelijkheid voor alle schade is niet terecht. Kunt u akkoord gaan met een nadere specificering in die zin dat opdrachtnemer uitsluitend aansprakelijk is voor zaak- en personenschade?

Antwoord:

Nee, de algemene inkoopvoorwaarden van de gemeente Sittard-Geleen blijven van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op: 10 jan. 2025

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Inschrijvingsleidraad Kap en aanplant Bomen Z24_622834

Vraag:

In de overeenkomst is geen mogelijkheid tot tussentijdse prijsaanpassing opgenomen. Het afspreken van vaste prijzen is niet redelijk nu inschrijver tussentijds te maken kan krijgen met (extreme) stijgingen in kostprijs bijvoorbeeld wegens schaarste en productiebeperkingen door de situatie in de wereld (oorlog, grondstoffentekorten, hoge inflatiecijfers, branchestakingen). Dergelijke invloeden kunnen grote impact hebben voor alle betrokken partijen, bijvoorbeeld op de kwaliteit van dienstverlening. Met een goede prijswijzigingsclausule zorgt u ervoor dat Opdrachtnemer goed kan blijven leveren (geen wanprestatie) (en dat er minder snel sprake zal zijn van een wezenlijke wijziging c.q. er niet voortijdig een nieuwe

opdracht door u in de markt moet worden uitgezet). Bent u, gezien het vorenstaande, bereid een prijswijzigingsclausule in de overeenkomst op te nemen?

Antwoord:

"Zie 01 04 01 lid 02 van het bestek. Na 1 jaar en bij eventuele verlengingen zal het loonkosten- en het brandstofkostenbestanddeel worden geïndexeerd conform de CROW-index."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op: 10 jan. 2025

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Kap en aanplant Bomen Z24_622834

Vraag:

Mede met het oog op het soort dienstverlening dat wij bieden kan naar onze mening een ongelimiteerde vrijwaring niet als een redelijke en proportionele eis worden beschouwd.

Bent u bereid om de vrijwaringsverplichting(en) van Opdrachtnemer uit hoofde van de Overeenkomst in zijn totaliteit te beperken tot aanspraken van derden waarvoor Opdrachtnemer op grond van de wet jegens de betreffende derde aansprakelijk zou zijn?

Antwoord:

Voor deze vrijwaringen geldt de beperking van de aansprakelijkheid in artikel 9 AIV. Er is dus geen sprake van een ongelimiteerde aansprakelijkheid in onze algemene inkoopvoorwaarden. Ongelimiteerde aansprakelijkheid is namelijk in strijd met voorschrift 3.9D Gids Proportionaliteit.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden 2021 3 Artikel 9 aansprakelijkheid

Vraag:

Opdrachtnemer kan zich vinden in het feit dat er sprake is van aansprakelijkheid bij een toerekenbare tekortkoming. Aansprakelijkheid voor indirecte schade/ gevolgschade kan echter niet als een redelijke en proportionele eis worden beschouwd. Indirecte schade / gevolgschade is schade die per definitie in een verder verwijderd verband staat tot de schadeveroorzakende gebeurtenis dan directe schade en is daardoor niet of nauwelijks voorzienbaar.

Antwoord:

Directe en indirecte schade zijn begrippen die afkomstig zijn uit het Anglosaksische recht. Dit zijn geen begrippen die we terug zien in de wet. Er bestaat dus geen wettelijke definitie van directe en indirecte schade. Ook in de Nederlandse jurisprudentie kennen deze termen geen vastomlijnde definities. In onze algemene inkoopvoorwaarden wordt aangesloten bij het BW en dus bij de wettelijke schadevergoedingsregeling waarbij de vergoeding en de omvang van de schade kortweg wordt bepaald door criteria van causaal verband en toerekenbaarheid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden 2021 3 Artikel 9 aansprakelijkheid

Vraag:

Opdrachtnemer kan zich vinden in het feit dat er sprake kan zijn van aansprakelijkheid aan de kant van de opdrachtnemer bij een toerekenbare tekortkoming. Met het oog op het soort dienstverlening dat wij bieden, is een beperking van deze aansprakelijkheid echter op zijn plaats.

Aansprakelijkheid voor alle schade is niet terecht. Kunt u akkoord gaan met een nadere specificering in die zin dat opdrachtnemer uitsluitend aansprakelijk is voor zaak- en personenschade?

Antwoord:

Nee, de algemene inkoopvoorwaarden van de gemeente Sittard-Geleen blijven van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Raamovereenkomst 48 Kortingen 05

Vraag:

Bent u bereid aan dit artikel toe te voegen dat Opdrachtnemer eerst een redelijke termijn wordt gegund om haar tekortkoming te herstellen, voordat tot ontbinding wordt overgegaan?

Antwoord:

Nee, het bestek wordt op dit punt niet gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op: 10 jan. 2025

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Kap en aanplant Bomen Z24_622834 pag. 21 6.6 plan van aanpak

Vraag:

Is het toegestaan om de concept planning in Excel aan te leven?

Antwoord:

Ja, dit is toegestaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op: 10 jan. 2025

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Kap en aanplant Bomen Z24_622834

Vraag:

Is het toevoegen van een voorblad aan onze inschrijving toegestaan?

Antwoord:

Ja dit is toegestaan, zo ook de evt. inhoudsopgave. Deze tellen niet mee in het aantal gemaximeerde pagina's van het Plan van Aanpak.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Kap en aanplant Bomen Z24_622834

Vraag:

Mogen wij gebruik maken van een additionele bijlage voor afbeeldingen, om onze aanbieding te kunnen verduidelijken?

Antwoord:

Aanbieding dient te voldoen aan de genoemde punten in hoofdstuk 2.3 van de inschrijvingsleidraad. Additionele bijlagen is niet toegestaan en worden niet meegenomen in de beoordeling.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Kap en aanplant Bomen Z24_622834 pag. 8 1.10 planning

Vraag:

Kunt u een tweede vragenronde in de planning opnemen zodat inschrijvers in de gelegenheid zijn verduidelijkingsvragen te stellen n.a.v. de door u gegeven antwoorden in NVI 1?

Antwoord:

Nee er wordt geen tweede vragenronde opgenomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad Kap en aanplant Bomen Z24_622834 pag 11 2.3
inschrijving

Vraag:

U noemt hier tweemaal het inschrijfbiljet. Bedoelt u bij een van de twee de inschrijfstaat in plaats van het inschrijfbiljet?

Antwoord:

Dit is correct, juiste bewoording moet zijn a) het inschrijvingsbiljet en b) de inschrijvingsstaat

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden 2021|Artikel 9 aansprakelijkheid

Vraag:

Opdrachtnemer kan zich vinden in het feit dat er sprake is van aansprakelijkheid bij een toerekenbare tekortkoming. Aansprakelijkheid voor indirecte schade/ gevolgschade kan echter niet als een redelijke en proportionele eis worden beschouwd. Indirecte schade / gevolgschade is schade die per definitie in een verder verwijderd verband staat tot de schadeveroorzakende gebeurtenis dan directe schade en is daardoor niet of nauwelijks voorzienbaar.

Antwoord:

Nee, de algemene inkoopvoorwaarden van de gemeente Sittard-Geleen blijven van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden 2021|Artikel 9 aansprakelijkheid

Vraag:

Mede met het oog op het soort dienstverlening dat wij bieden kan naar onze mening een ongelimiteerde vrijwaring niet als een redelijke en proportionele eis worden beschouwd.

Bent u bereid om de vrijwaringsverplichting(en) van Opdrachtnemer uit hoofde van de Overeenkomst in zijn totaliteit te beperken tot aanspraken van derden waarvoor Opdrachtnemer op grond van de wet jegens de betreffende derde aansprakelijk zou zijn?

Antwoord:

Voor deze vrijwaringen geldt de beperking van de aansprakelijkheid in artikel 9 AIV. Er is dus geen sprake van een ongelimiteerde aansprakelijkheid in onze algemene inkoopvoorwaarden. Ongelimiteerde aansprakelijkheid is namelijk in strijd met voorschrift 3.9D Gids Proportionaliteit.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op:

10 jan. 2025

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden 2021| Artikel 9 aansprakelijkheid

Vraag:

In de overeenkomst is geen mogelijkheid tot tussentijdse prijsaanpassing opgenomen. Het afspreken van vaste prijzen is niet redelijk nu inschrijver tussentijds te maken kan krijgen met (extreme) stijgingen in kostprijs bijvoorbeeld wegens schaarste en productiebeperkingen door de situatie in de wereld (oorlog, grondstoffentekorten, hoge inflatiecijfers, branchestakingen). Dergelijke invloeden kunnen grote impact hebben voor alle betrokken partijen, bijvoorbeeld op de kwaliteit van dienstverlening. Met een goede prijswijzigingsclausule zorgt u ervoor dat Opdrachtnemer goed kan blijven leveren (geen wanprestatie) (en dat er minder snel sprake zal zijn van een wezenlijke wijziging c.q. er niet voortijdig een nieuwe opdracht door u in de markt moet worden uitgezet). Bent u, gezien het vorenstaande, bereid een prijswijzigingsclausule in de overeenkomst op te nemen?

Antwoord:

"Zie 01 04 01 lid 02 van het bestek. Na 1 jaar en bij eventuele verlengingen zal het loonkosten- en het brandstofkostenbestanddeel worden geïndexeerd conform de CROW-index."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op: 10 jan. 2025

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Uw bestek bevat een indexatiemogelijkheid die onvoldoende aansluit op de groenbranche. Bent u bereid een marktconforme indexatie, zoals het prijsindexcijfer 'landschapsverzorging 813', op te nemen?

Antwoord:

Nee, het bestek wordt op dit punt niet gewijzigd. Deze methode sluit juist goed aan op de groenbranche.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Rovk Kap en Aanplant bomen

Beantwoord op: 10 jan. 2025